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Звіт про роботу 

циклової комісії загальної підготовки за 2024-2025 н.р. 

Циклова комісія впродовж навчального року працювала над проблемою 

«Шляхи національно-патріотичного виховання студентів коледжу в умовах 

сьогоденних викликів».  

Організація освітнього процесу в Коледжі базується на Законах України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», стандартах фахової передвищої освіти, Положенні про Відокремлений 

структурний підрозділ «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника», введеного в дію наказом 

ректора Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

від 24 квітня 2023 р. № 236, інших актах законодавства України з питань освіти, 

Типовому положенні про організацію освітнього процесу в закладах фахової 

передвищої освіти» (наказ Міністерства освіти і науки України від 2 травня 2023 

року №510), Положенні про організацію освітнього процесу та розробку 

основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника (Нова редакція) (зі змінами 

накази ректора від 24 липня 2015 р. № 447 (редакція 1); зі змінами, введеними в 

дію наказами ректора від 31 січня 2020 р. № 61 (редакція 2); від 31 липня 2020 р. 

№ 361 (редакція 3); від 31 грудня 2020 р. № 795 (редакція 4); від 24 листопада 

2022 р. № 672 (редакція 5); від 19 травня 2023 р. № 309), Положенні про 

організацію та проведення практики у ВСП «ІваноФранківський фаховий коледж 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, 

схваленого Педрадою від 29 червня 2023 року, протокол №4, установчих 

документів Університету та Положення про організацію освітнього процесу у 

Відокремленому структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника», 

схваленого Педагогічною радою від 20 травня 2021 року, протокол №5 (редакція 

1), яке було оновлене згідно вимог Наказу МОН від 02.05.2023 № 510 «Про 

затвердження Типового положення про організацію освітнього процесу в 

закладах фахової передвищої освіти та Положення про практичну підготовку 
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здобувачів фахової передвищої освіти» та 11 введено в дію наказом ректора 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника від «13» 

жовтня 2023 року №830, а також відповідно до графіка освітнього процесу на 

2024/2025 н.р. Навчання здобувачів у Коледжі в минулому році здійснювалося за 

денною формою. На початку навчального року ряд студентів звернулися до 

керівництва коледжу із заявами про надання дозволу на навчання за 

індивідуальним графіком. Після розгляду заяв на підставі ухвали 

Адміністративної ради Відокремленого структурного підрозділу «Івано-

Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника» від 11.09.2024 р. було видано розпорядження «Про 

індивідуальний графік навчання та дистанційне навчання студентів коледжу». 

Враховуючи дане розпорядження викладачами ЦК було продовжено роботу над 

удосконаленням розроблених та завантажених навчальних та методичних 

матеріалів на відповідні платформи D-learn, Google classroom, розроблено 

завдання для проведення якісного онлайн-навчання з дисциплін циклу, 

удосконалено та доповнено тестові завдання для поточних, тематичних і 

комплексних контрольних робіт. Викладачі циклової комісії систематично 

проводять безперервну дистанційну навчально-методичну роботу, постійно 

поновлюючи та доповнюючи необхідні навчальні матеріали. 

Упродовж 2024-2025 навчального року викладачами циклової комісії 

загальної підготовки було проведено наступну роботу: 

За звітний період для студентів коледжу викладачами ЦК Васильківим 

М.М., Грицюком І.І., Кудляком І.Б., Курилюком І. В., Майструком В. В., 

Николайчуком С.М., Слижуком І.В. було організовано ряд спортивно-масових 

заходів.  

21–25 жовтня 2024 р. проходили змагання з легкоатлетичного триборства 

серед здобувачів освіти закладу освіти. Дівчата та юнаки боролись за призові 

місця в трьох спортивних дисциплінах: стрибок у довжину з місця, біг на 

дистанції 60 метрів та метання малого м’яча. Участь взяло близько 100 студентів, 

які виявили бажання позмагатись за першість і показати свої кращі якості. 

25 жовтня 2024 р. на футбольному майданчику спортивного комплексу 
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академії НФК «Ураган», відбувся ІІ-й відкритий турнір пам’яті Михайла 

Неспляка з мініфутболу серед студентської молоді закладів фахової передвищої 

освіти. У змаганнях взяло участь 6 команд, серед яких й студенти Івано-

Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника. Минулоріч команда під керівництвом викладача 

фізичного виховання Івана Кудляка посіла третє місце. Цього разу, вийшовши до 

фіналу з командою господарів, Івано-Франківського фахового коледжу 

технології та бізнесу, завдяки злагодженій грі з перевагою в 1 м’яч стали 

переможцями турніру. 

6 листопада 2024 р. в Івано-Франківському фаховому коледжі 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відбувся 

семінар-тренінг з домедичної підготовки для викладачів, що забезпечують 

викладання навчальної дисципліни «Фізичне виховання». Під час занять 

розглянуто й практично відпрацьовано алгоритм дій при наданні домедичної 

допомоги зокрема: у випадку раптової втрати свідомості на занятті; різного роду 

травмах опорно-рухового апарату; порушенні прохідності дихальних шляхів; 

зупинення кровотеч; методів транспортної іммобілізації, а також порядок дій під 

час проведення серцево-легеневої реанімації особи. 

27 листопада 2024 р. викладач коледжу, головний тренер Академії вільної 

боротьби Прикарпаття, який підготував чимало призерів Чемпіонатів України, 

Іван Васильович Курилюк провів чергові відкриті заняття з фізичної культури, 

що стало традицією для здобувачів освіти коледжу. Наші студенти мали 

можливість побувати на заняттях на базі Академії боротьби Прикарпаття імені 

Василя Федоришина, що знаходиться у Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника. де тренуються не тільки прикарпатські 

борці. Виконували вправи на зміцнення опорно-рухового апарату, вправи на 

зміцнення мʼязів живота. На занятті використовували ігрові елементи і вправи на 

розтягнення. 

7 травня 2025 року в Івано-Франківському фаховому коледжі 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відбулася 

Першість коледжу з мініфутболу серед студентів. Участь у змаганнях взяли 
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студенти двох спеціальностей: “Право” та “Інженерія програмного 

забезпечення”. 

Головним суддею заходу був викладач коледжу Іван Кудляк, який 

професійно організував усі матчі. Змагання проходили в дружній атмосфері, але 

водночас боротьба була напруженою та непередбачуваною, адже команди 

виявилися рівносильними. 

За підсумками змагань перемогу здобула команда ІПЗ-11, 

продемонструвавши злагоджену командну гру та наполегливість. Друге місце 

виборола збірна команда першого курсу спеціальності “Право”, а почесне третє 

місце дісталося команді ІПЗ-21. 

Змагання з мініфутболу стали чудовою можливістю для студентів 

проявити спортивний дух, зміцнити командні навички та весело провести час. 

Вітаємо переможців та бажаємо нових спортивних досягнень! 

8 травня 2025 року дівчата Івано-Франківського фахового коледжу 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника зібралися 

на спортивному майданчику, щоб проявити свою майстерність та поборотися за 

перемогу в Першості коледжу з мініфутболу. Змагання проходили в напруженій 

атмосфері, тривали протягом одного дня та подарували багато яскравих 

моментів. 

Участь у змаганнях взяли студентки спеціальностей: “Дошкільна освіта”, 

“Право”, “Початкова освіта”. Захоплювало дух спостерігати, як викладачі з 

фізичної культури підтримували свої групи, активно вболіваючи за кожен 

забитий гол та вдало проведений матч. 

Боротьба на полі була не лише запеклою, а й видовищною. Уже після двох 

ігор стало зрозуміло, хто стане переможцем. Група ПО-13 вдруге здобула золото 

у спортивних змаганнях, демонструючи впевненість і згуртованість під 

професійним керівництвом викладача фізичної культури Віктора Майструка. 

Дівчата беззаперечно піднялися на першу сходинку п’єдесталу. 

Друге місце виборола команда ДО-12, а трійку призерів замкнула команда 

ПР-12. Вітаємо переможниць та учасниць змагань, бажаємо нових спортивних 

звершень та незабутніх перемог! 
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Викладачі циклової комісії за звітний період проводили різноманітні 

заходи, спрямовані на національно-патріотичне виховання студентів коледжу. 

Метою національно-патріотичного виховання відповідно до Концепції 

національно-патріотичного виховання в системі освіти України, затвердженої 

наказом МОН України від 06.06.2022 р. № 527 і Закону України «Про основні 

засади державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності» від 13.12.2022 р. № 2834-ІХ виступає становлення 

самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста й демократа, який 

усвідомлює свою громадянську та національну ідентичність, має громадянську 

стійкість (резистентність, резильєнтність), оборонну свідомість, активну 

громадянську позицію, готовий до виконання громадянських і конституційних 

обов’язків, зокрема стати до лав ЗСУ та інших формувань сектору безпеки та 

оборони України, вдатися до національного спротиву. Основні складові 

національно-патріотичного виховання: громадянсько-патріотичне, військово-

патріотичне, духовно-моральне, екологічне. 

20 жовтня 2024 р. була проведена зустріч з ветераном російсько-

української війни. Студенти юридичного відділення та відділення дошкільної 

освіти за ініціативи викладачів Фурдиги Віталія Васильовича та Глушкевич 

Діани Михайлівни провели лекцію-зустріч із Довганом Юрієм Любомировичем 

– кандидатом історичних наук, доцентом кафедри всесвітньої історії 

Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, учасником 

сучасної війни в Україні. 

23 жовтня 2024 р. студенти і викладачі Відділення дошкільної освіти Івано-

Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника зустрілися з ветераном війни, військовослужбовцем, 

волонтером, громадським діячем Сергієм Демчуком. 

Година насиченого спілкування дозволила присутнім почути з вуст 

безпосереднього учасника бойових дій про специфіку і виклики російсько-

української війни, дізнатись про особистий досвід боротьби пана Сергія, спільно 

поміркувати про шляхи наближення нашої перемоги і усвідомити важливість 

активної позиції кожного громадянина й молоді загалом у буремних подіях 
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сьогодення. 

Також учасники зустрічі почули відверті відповіді військовослужбовця на 

власні запитання, отримали корисні настанови. 

Ключові тези промовця: 

Українцям потрібно бути готовими до затяжної війни, характер якої може 

змінюватися. На жаль, частина суспільства продовжує «спати», і це збільшує 

тривалість війни. 

Війна є своєрідною розплатою українців за багаторічне нехтування 

важливих засад національного життя і недостатню готовність відстоювати своє. 

В умовах війни недостатньо бути просто людиною, треба робити правильні 

дії і приймати правильні рішення. 

За все прийдеться відповідати, особливо за бездіяльність. 

Необхідно наполегливо і постійно готуватися до можливої участі у війні. 

Не підготувати себе до війни – серйозний проступок конкретної особи. 

Кожному важливо збагнути і зробити висновки, що робити у світі, який 

стрімко змінюється. 

Важливо бути суспільно активними, а не інертними. Треба віднайти баланс 

між власними амбіціями і суспільними викликами. 

«Що ми робимо далі? Що я роблю далі? Чим я можу бути корисним 

суспільству?» – ці запитання повинен постійно ставити кожен українець і 

знаходити на них конкретні відповіді. 

Громадянин в умовах війни повинен підкоритись загальній волі або взяти 

відповідальність і стати співтворцем належних змін. 

Відчувати страх на війні природно і нерідко буває корисно, однак важливо 

навчитись його переплавляти в конструктивні емоції, енергію й навики. 

Під час війни ключовою рисою особистості стає здатність проявляти 

активність. Активна життєва позиція – умова виживання. 

Громадянський обов’язок захисту своєї держави є священним, і його треба 

виконувати. Мобілізація і ротація важливі – це питання справедливості щодо 

всіх. 

Українські жінки унікальні – вони винахідливі й відчайдушні на війні, не 
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поступаються і часто переважають у цьому чоловіків. У деяких сферах 

життєдіяльності збройних сил без них вкрай важко. Однак найважливіше – 

присутність жінок завжди робить чоловіків чоловіками, вони повертають їм 

ідентичність, яку на війні зберегти самотужки вдається не кожному. Тому жінкам 

належить заслужене місце в армії. 

Правила військового часу жорсткі, але так і має бути. 

Ліквідацію ворога потрібно сприймати як прибирання біосміття зі своєї 

землі, а не вбивство людини. Жаліти ворога – означає не жаліти себе і погодитись 

стати мерцем. 

Потрібно постійно вчитися всьому, прагнути ставати універсальними – це 

пригодиться в житті, допоможе адаптуватися й вижити на війні і після неї. 

Наставницька робота важка, але важлива. Тому варто прислухатися до 

батьків і вчителів, які багато що знають. 

Війна завершиться українською перемогою і почнеться відбудова, яка 

ляже на плечі молоді, а не тільки хворих і втомлених батьків. До цього потрібно 

себе наполегливо готувати. 

Зустріч із ветераном було організовано з метою гідного відзначення 

подвигу Захисників і Захисниць України.  Проведений захід сприяв формуванню 

в учасників сталих знань про героїчну боротьбу українського народу за 

утвердження національної та громадянської ідентичності й збереження 

суверенітету власної держави, а також підвищенню громадянської свідомості 

молоді. 

Модерував публічний захід викладач історії та філософії ІФФК, доцент 

Роман Пятківський. 

25 жовтня 2024 р. понад 1500 студентів Івано-Франківського фахового 

коледжу Прикарпатського національного університету мені Василя Стефаника 

разом із викладачами долучилися до написання Радіодиктанту національної 

єдності. Серед викладачів неабияку активність показав Роман Пятківський. 

20 листопада 2024 року за ініціативи студентки 3-го курсу спеціальності 

013 «Початкова освіта» Діани Сасюк, Меморіального комплексу «Дем’янів Лаз», 

з яким минулого навчального року викладач Максимець Б. В. налагодив тісну 
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співпрацю, та під керівництвом викладачів Марії Василівни Пазинюк і Діани 

Михайлівни Глушкевич у Центрі патріотичного виховання учнівської молоді 

імені Степана Бандери Івано-Франківської міської ради відбувся захід «Жнива 

скорботи», приурочений до Дня пам’яті жертв Голодомору. Активну участь у 

заході взяли здобувачі освіти груп ПО-11, ПО-23, ПО-34, які розповіли про 

Голодомор, продекламували тематичні вірші, виконали пісні. Студенти груп ПО-

12 та ПО-15, що були присутні на заході, з глибоким співчуттям розділили 

скорботу. 

У лютому 2025 року на базі кафедри військової підготовки 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відбулися 

практичні заняття з предмета «Захист України» для студентів Івано-

Франківського фахового коледжу, викладач Редько Андрій Григорович. Під час 

занять молодь опановувала навички поводження зі зброєю, зокрема прийоми та 

правила стрільби з автомата Калашникова, а також заходи безпеки при роботі зі 

зброєю. Студенти ознайомилися з умовами та порядком виконання вправ зі 

стрілецької зброї, закріплюючи практичні вміння. Особливу увагу було 

приділено порядку неповного розбирання, складання та обслуговування 

автомата АК-74. Такі заходи сприяють формуванню патріотичної свідомості та 

готовності молоді до захисту Батьківщини. Вони виховують у студентів почуття 

відповідальності та гордості за свою країну, готуючи їх до можливих викликів у 

майбутньому. 

20 лютого щорічно українці відзначають День Героїв Небесної Сотні. Він 

є днем жалоби, оскільки пов’язаний із загибеллю активістів Революції Гідності 

(листопад 2013 – лютий 2014) та початком російської агресії проти України (20 

лютого 2014 р.). Проте цей пам’ятний день покликаний ушановувати не смерть, 

а боротьбу за гідне та вільне життя, жертовність і відвагу синів та дочок 

українського народу. З цієї нагоди студентки групи ПО-24 педагогічного 

відділення коледжу під керівництвом викладача Богдана Максимця, а саме Лілія 

Ладаняк, Анна Чупак, Дарина Кірик і Вікторія Тикинюк, підготували в лютому 

2025 року відеороботу, присвячену вшануванню подвигу учасників Революції 

Гідності та увічненню пам’яті Героїв Небесної Сотні. 



10 

 

Пам’ять про Героїв Небесної Сотні має бути живою та формувати 

усвідомлення відповідальності кожного за майбутнє України. Слава Україні! 

19 лютого 2025 року в рамках вивчення теми «Опозиційний рух: 

шістдесятники і дисиденти» з навчальної дисципліни «Історія: Україна і світ. 

Інтегрований курс», викладач – Богдан Максимець, студенти групи ПО-23 

педагогічного відділення коледжу разом зі студентами-практикантами 

факультету історії, політології і міжнародних відносин університету взяли 

участь в історико-просвітницькому заході «Василь Симоненко. Нестор 

Харжевський. Долі митців у Радянському Союзі». Дійство проходило в 

меморіальному комплексі «Дем’янів Лаз» м. Івано-Франківська. Модератором 

виступила його старший науковий співробітник Лілія Пицко. Цей захід був 

присвячений, зокрема, 90-тій річниці від дня народження поета, прозаїка, 

журналіста, представника літературно-мистецького покоління «шістдесятників» 

Василя Симоненка (1935–1963). 

У ході виховного заходу розповідалася історія життя В. Симоненка, 

акцентувалася увага на його боротьбі за правду та людяність в умовах цензури і 

тиску з боку влади. Студенти зачитували вірші «витязя української літератури», 

виконували пісні на його слова, адже поезія В. Симоненка, одного з 

найвизначніших митців слова того часу, стала символом прагнення до свободи і 

правди, навіть у найтемніші періоди радянського тоталітарного режиму. 

Тема тернисного життєвого шляху Нестора Харжевського (1919–1941), 

поета, педагога, члена Організації українських націоналістів (ОУН), також була 

в центрі уваги. Він був засуджений до страти радянським комуністичним 

режимом і власне розстріляний у Дем’яновому Лазі. 

Учасники виховного заходу дійшли до висновку, що між В. Симоненком 

та Н. Харжевським чимало спільного: любов до Батьківщини, боротьба за 

збереження національної ідентичності та свободу рідного народу. Через це 

радянська влада й обірвала їхні життя в молодому віці. А ще багато віршів обох 

майстрів слова стали піснями. 

У травні 2025 року студенти нашого коледжу разом із викладачами 

Николайчуком Сергієм Миколайовичем та Грицюком Іваном Івановичем 
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здійснили надихаючий та пізнавальний похід до мальовничих Карпат. Маршрут 

охоплював підйом на гору Хом’як (1542 м) та екскурсію до одного з 

найкрасивіших водоспадів Прикарпаття — Гук. 

Похід розпочався з села Татарів, звідки група вирушила вгору стежками, 

що вели крізь хвойні ліси та гірські полонини. Погода сприяла — ясне небо та 

свіже гірське повітря додавали енергії. Після кількох годин активного підйому 

учасники досягли вершини Хом’яка, звідки відкривається неймовірна панорама 

на довколишні гори: Синяк, Довбушанку, Петрос, Говерлу. 

Особливі емоції викликала зустріч із водоспадом Гук, що знаходиться біля 

села Микуличин. Вода з гучним ревом спадає з висоти понад 15 метрів, 

створюючи вражаючий природний концерт. Це місце стало чудовою нагодою 

для відпочинку, фото на згадку. 

Такі мандрівки — не лише активне дозвілля, але й можливість 

згуртуватися, пізнати красу рідного краю та надихнутися на нові звершення. 

Дякуємо всім учасникам за позитивний настрій і взаємну підтримку! 

30 травня 2025 року група ПМ-12 спеціальності «Прикладна математика» 

Івано-Франківського фахового коледжу мала честь відвідати військово-

історичний музей «Герої Дніпра», що в Івано-Франківську, у рамках вивчення 

теми «Україна в роки Другої світової війни» (викладач Б. В. Максимець). Це був 

не просто візит, а надзвичайно пізнавальний та глибоко зворушливий досвід для 

кожного зі студентів групи. 

Музей майстерно розкриває події на Дніпрі під час Другої світової війни 

та увічнює подвиги наших воїнів. Експозиція вражає своєю продуманістю: тут 

представлені особисті речі, зброя, архівні документи та реалістичні діорами, які 

дозволяють буквально зануритися в атмосферу тих буремних часів і відчути весь 

масштаб історичних подій. 

Особливо хочеться відзначити роботу професійного екскурсовода. Його 

захопливі розповіді про героїв та готовність відповісти на будь-які запитання 

зробили екскурсію інтерактивною та надзвичайно інформативною. Це було не 

просто сухе викладення фактів, а справжнє глибоке занурення в історію, що 

сприяє вихованню шанобливого ставлення до минулого та вдячності нашим 



12 

 

захисникам. 

30 травня 2025 року студенти групи ПМ-11 спеціальності «Прикладна 

математика» коледжу також мали досвід у рамках вивчення теми «Україна в роки 

Другої світової війни» (викладач Б. В. Максимець) відвідати військово-

історичний музей в Івано-Франківську «Герої Дніпра». Це був справді 

захоплюючий захід для всієї нашої групи! Ми були приємно вражені, наскільки 

повно і глибоко тут розкрита військова історія Прикарпаття. Музей охоплює 

величезний часовий проміжок – від часів Галицько-Волинського князівства й до 

сьогодення, включаючи сучасну російсько-українську війну. Дуже цікаво було 

побачити еволюцію військової справи на цих землях. Експозиції чудово 

організовані: багато унікальних артефактів, старовинної зброї, особистих речей, 

світлин та документів, що розповідають історії справжніх героїв. Особливо 

вразили деталізовані діорами, які дозволяють зануритися в атмосферу минулих 

битв. Ми вважаємо, що цей музей є обов’язковим для відвідування всіх, хто 

цікавиться історією України, адже він дає змогу краще зрозуміти жертовність і 

героїзм багатьох поколінь захисників нашої землі. Дуже рекомендуємо! 

Викладачі циклової комісії проходять різноманітні курси з підвищення 

кваліфікації. Зокрема, неабияку активність виявляють Кудляк Іван Богданович, 

який щомісяця надає відповідні сертифікати, Максимець Богдан 

Володимирович, Будз Галина Іванінвна, Пятківський Роман Оленксандрович. У 

відповідності до рішення педагогічної ради всі педагогічні працівники повинні 

пройти курси на онлайн платформах «Академічна доброчесність». Крім того, 

відповідно до вимог законодавства обов’язковими напрямами підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників є: робота з учнями/студентами з 

особливими освітніми потребами; надання психологічної підтримки учасникам 

освітнього процесу. Кількість годин за кожним із цих напрямів має становити не 

менше 10 % від загального обсягу підвищення кваліфікації за п’ять років. 

Викладачі циклової комісії виконують заплановану методичну роботу. 

Вони розробляють та публікують навчально-методичні вказівки, посібники, 

наприклад, Галина Іванівна Будз. З 22 до 25 жовтня 2024 р. взяли участь в 

опитуванні щодо визначення задоволеності умовами праці, оцінки рівня стресу 



13 

 

та емоційного вигорання педагогічних працівників, виявлення проблем з 

організації робочого процесу, визначення рівня співпраці та підтримки з боку 

адміністрації та колег.  

19 листопада 2024 р. у Фаховому коледжі культури і мистецтв (м. Калуш) 

відбулось засідання методичного обʼєднання викладачів суспільних дисциплін 

фахової передвищої освіти Івано-Франківської області, в якому взяв участь 

викладач вищої категорії Івано-Франківського фахового коледжу 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Ігор 

Михайлович АНДРІЇВ. 

5-6 лютого 2025 року відповідно до наказу департаменту освіти і науки 

Івано-Франківської ОДА з метою залучення учнівської молоді до пізнання 

України й українського світу через індивідуально-пошукові форми, розвиток 

інтелектуального потенціалу школярів на засадах українознавства, відбувся 

заочний обласний етап XVIII Міжнародного конкурсу з українознавства для 

учнів 8-11 класів закладів освіти Івано-Франківської області. 

Захід розпочався із хвилина мовчання та вшанування пам’яті полеглих 

Героїв, котрі ціною власного життя героїчно протистояли ворогу та захищали 

Україну. 

Цьогоріч Конкурс з українознавства передбачав написання учасником 

(учасниками) науково-дослідної роботи українознавчого спрямування за одним 

із таких напрямів: 

– консолідація українського суспільства задля перемоги України у війні; 

– героїчні подвиги воїнів-захисників, возвеличення героїзму і мужності 

захисників України та вшанування пам’яті загиблих героїв; 

– волонтерський рух у боротьбі українців проти російського агресора; 

підтримка України міжнародним співтовариством; 

– інформаційна безпека в сучасному гуманітарному просторі України; 

– українська державність: минувшина і сучасність; боротьба за українську 

незалежність та соборність у ХХ–ХХІ ст.; – репрезентації національної пам’яті: 

події, постаті, місця, меморіальна героїка; 

– українська культура: традиції, інновації та креативні практики; українці 
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в світовій культурі: особистості, винаходи та мистецькі здобутки; 

– Україна та світове українство; українська діаспора: соціокультурний 

вимір; 

– українська мова, освіта та наука як чинники збереження української 

ідентичності; 

– особливості екологічної культури населення України. 

На обласний етап Конкурсу було представлено 49 науково-дослідних робіт 

із українознавства з чотирьох етнорегіонів Прикарпаття: Бойківщини, 

Гуцульщини, Опілля та Покуття. У конкурсі взяли участь юні дослідники з 40-а 

закладів загальної середньої, фахової передвищої та професійно-технічної 

освіти. 

З вітальними словами до присутніх звернулися Ольга Барабаш, кандидат 

педагогічних наук, проректор з наукової роботи Івано-Франківського ОІППО, 

заступниця голови організаційного комітету та голова журі обласного етапу 

Конкурсу з українознавства Інна Червінська, доктор педагогічних наук, 

професор кафедри початкової освіти, завідувач творчої навчально-наукової 

лабораторії “Гірська школа Українських Карпат” Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

До складу журі цьогорічного Конкурсу з українознавства увійшли 

педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти та культури 

Прикарпаття, зокрема Богдан Максимець – кандидат політичних наук, викладач 

вищої категорії Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

Модерувала та курувала конкурс з українознавства – Лідія Максим’як, 

кандидат наук з державного управління, методист лабораторії педагогічного 

досвіду та етнопедагогіки Івано-Франківського ОІППО, позаштатна наукова 

співробітниця творчої навчально-наукової лабораторії “Гірська школа 

Українських Карпат” Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника. 

 

Упродовж навчального року викладачі ЦК брали участь й залучали 
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студентів до конференцій, олімпіад, конкурсів, науково-дослідницької 

діяльності, досягнувши неабияких результатів. Так, у відповідності до наказу 

департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації № 343-а від 25 жовтня 2024 року двадцятьом студентам закладів 

вищої та фахової передвищої освіти Івано-Франківської області призначено у 

2024/2025 навчальному році стипендії голів обласної державної адміністрації та 

обласної ради. Серед стипендіатів є також наша студентка третього курсу 

спеціальності «Початкова освіта» Неля Нагорняк. У минулому навчальному році 

дівчина брала участь у численних конкурсах. Завдяки практичній допомозі свого 

наставника Богдана Володимировича Максимця, його консультуванню, 

належній підготовці, а також цілеспрямованості й наполегливості, Нелі вдалося 

досягти неабияких успіхів та гідно представити рідний коледж. Зокрема, вона 

здобула диплом переможця І ступеня XVІІ Міжнародного конкурсу з 

українознавства для здобувачів загальної середньої освіти та посіла ІІ місце в 

науковій секції «Історичне краєзнавство» відділення «Історія» на ІІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України. 

25 березня 2025 р. в коледжі відбувся І етап обласної олімпіади з історії 

України серед здобувачів фахової передвищої освіти. У ній взяли участь 44 

студенти. Олімпіада передбачала виконання тестових завдань і творчого 

завдання. За її результатами журі у складі викладачів коледжу Богдана 

Максимця, Галини Будз, Романа Пятківського визначило п’ять переможців. Так, 

перше місце посіла Тетяна Николайчук (підготував Б. В. Максимець), студентка 

2-го курсу спеціальності «Початкова освіта», друге – Христина Понайда 

(підготував Б. В. Максимець), студентка 2-го курсу спеціальності «Початкова 

освіта», третє – Василина Пономарьова (підготувала Г. І. Будз), студентка 2-го 

курсу спеціальності «Право», Аліна Савенко (підготував Р. О. Пятківський), 

студентка 2-го курсу спеціальності «Дошкільна освіта», Анна Савчин 

(підготував І. М. Андріїв), студентка 1-го курсу спеціальності «Дизайн». 

03 квітня 2025 р. відбулося звітне засідання секції загальної підготовки 

наукової конференції студентів та викладачів Івано-Франківського фахового 
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коледжу. У програмі секції було заявлено 23 доповіді здобувачів освіти 

спеціальностей «Початкова освіта», «Дошкільна освіта», «Дизайн», «Прикладна 

математика», «Право». Їх підготовлено за підтримки наукових керівників, 

викладачів коледжу Галини Іванівни Будз (2 студентів), Наталії Василівни Гой 

(5 студентів), Богдана Володимировича Максимця (9 студентів), Романа 

Олександровича Пятківського (7 студентів). З вітальним словом до учасників 

дійства звернувся директор коледжу Юрій Михайлович Москаленко, який 

наголосив, що такі звітні наукові конференції стали вже щорічною традицією та 

сприяють формуванню у студентів соціальних і громадянських компетентностей 

в умовах воєнного стану. 

Відкрив засідання секції кандидат філософських наук, доцент, викладач 

вищої категорії Р. О. Пятківський, який виголосив доповідь на тему «Микола 

Міхновський про підвалини існування самостійної України». Опісля відбулися 

виступи студентів. Їх тематика охопила широке коло проблемних питань, які 

торкалися сфер історії України та світу, історичного краєзнавства, української 

філософської думки та культурології, громадянської освіти, менеджменту. 

Наукову атмосферу заходу забезпечили новизна представлених матеріалів, 

творчий пошук, щирість викладу учасниками своїх доповідей. 

14 травня 2025 року в стінах Карпатського національного університету 

імені Василя Стефаника відбулася надзвичайно зворушлива та піднесена подія 

— церемонія нагородження «Світляні висоти мудрості й таланту – 2025», яку 

щорічно організовує Івано-Франківський фаховий коледж. 

Цей урочистий захід став особливим не лише для студентів та викладачів, 

а й для всієї коледжівської родини. Подія відбулася в особливий для 

Університету рік — рік святкування 85-річного ювілею з дня його заснування, а 

також у межах вшанування постаті великого українського письменника, патрона 

закладу — Василя Стефаника. 

На заході були присутні: проректор з науково-педагогічної роботи Едуард 

ЛАПКОВСЬКИЙ, директор Івано-Франківського фахового коледжу Юрій 

МОСКАЛЕНКО, Голова наглядової ради Володимир КОВАЛЬЧУК, викладачі 

та студенти. 
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Під час святкової церемонії були відзначені найкращі студенти та 

викладачі коледжу — за високі навчальні досягнення, активну громадянську 

позицію, творчість, наукову діяльність, спортивні перемоги й внесок у 

збереження українських традицій. 

Особливою родзинкою заходу стало театральне дійство, під час якого 

перед учасниками постали постаті Василя Стефаника та Ольги Кобилянської. 

Їхній символічний діалог додав події глибини, нагадавши про духовну спадщину 

та силу українського слова. У театральній постановці взяв участь, зокрема, 

викладач Роман Пятківський у ролі Василя Стефаника. 

Святкову атмосферу доповнили щирі слова подяки та теплі емоції, 

привітання від адміністрації, наставників та гостей, які підтримали молодь у 

прагненні до самореалізації та розвитку. 

«Світляні висоти мудрості й таланту» — це не лише церемонія 

нагородження. Це символ єдності коледжу, пошани до здобутків і віри в 

майбутнє. Це щорічне нагадування про те, що талант, праця і світло знань — це 

те, що рухає вперед не лише окрему людину, а й усю громаду. 

15 травня 2025 року відбулася ІІІ Міжнародна науково-практична 

конференція «СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В 

УКРАЇНІ ТА ЗАРУБІЖЖІ», яку проводила кафедра соціальної педагогіки та 

соціальної роботи педагогічного факультету Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. У ній взяли участь онлайн студентки 

групи ПО-21 педагогічного відділення Івано-Франківського фахового коледжу 

Аліна Жага, Аліна Лесів, Людмила Магаль, Яна Цап, яких підготував викладач 

Б. В. Максимець. Учасники конференції обговорили актуальні питання розвитку 

соціальної роботи, впровадження інноваційних підходів, обмінялися досвідом із 

колегами. З нагоди Всесвітнього дня вишиванки всі були одягнуті у вишитий 

одяг. Конференція стала важливою платформою для професійного діалогу та 

пошуку ефективних рішень у сфері соціальної роботи в Україні. 

Викладачі циклової комісії здійснюють наукову роботу. Зокрема, варто 

назвати, Будз Г. І., Гой Н. В., Карпенко Г. М., Кучеру І. В., Максимця Б. В., 

Пятківського Р. О.  
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Так, 21 травня 2025 р., відбувся круглий стіл «Комунікація результатів 

наукових досліджень», ініціатором якого виступив Університет Короля Данила. 

Серед 12 учасників з провідних закладів Івано-Франківська – і наш представник: 

Роман Пятківський, кандидат філософських наук, викладач Івано-Франківського 

фахового коледжу. 

У своєму виступі спікер акцентував на важливості моральної 

відповідальності науковця у публічному просторі. Він наголосив на ключових 

проблемах наукової комунікації, зокрема на відсутності культури публічного 

діалогу, знеціненні моральних орієнтирів, а також розкрив причини кризи довіри 

українців до представників наукового середовища. 

«Довіра до науки – це не подарунок, а результат моральної праці. Тому 

комунікація наукових досліджень вимагає від вчених не лише компетентності, а 

й етичного лідерства – здатності діяти відповідально, відкрито, морально в 

ситуаціях впливу, особливо коли йдеться про формування громадської думки і 

виховання молоді. Наукова комунікація сьогодні – це не лише питання «як 

сказати», а питання «яку моральну позицію я транслюю через науку». 

Пишаємось участю викладача коледжу в науковому заході, що просуває 

доброчесність, відкритість та відповідальне знання! 

Звіт голови циклової комісії Максимця Б. В. про виконану роботу 

впродовж навчального 2024/2025 року заслухано на засіданні циклової комісії й 

результати обговорення затверджено протоколом № 11 від 25 червня 2025 року. 

 

 

 

Голова циклової комісії:    Богдан МАКСИМЕЦЬ 

 

Секретар циклової комісії:    Роман ПЯТКІВСЬКИЙ 


